

聖約大獻暖與長者共餐

【台北訊】位於淡水的聖約翰科
技大學（簡稱聖約大）與屯山社區
共推「長者共餐活動」，每周四服
務學習中心主任賈大齡就會帶著老
師與學生來到社區一起陪伴長者同
樂與用餐。農曆新年將至，為讓長
者提前感受年節氣氛，聖約大安排
書法老師帶領現場長者親手寫春聯
，有許多長者都是第一次寫春聯，
格外覺得新鮮及有趣，彼此也互相
分享。除寫春聯外，並設計吉祥話
搶答，讓現場瀰漫歡樂的年味，使
新年過得更有意義。

長者中年齡最高者為一位96歲的
陳姓阿嬤，很客氣的表示自己不識
字、不會寫字，而且手太僵硬無法
握筆，但當賈大齡主任握住阿嬤的

手一起寫下「春」字時，明顯感受
到她的滿足與感動，且會主動的想
再寫一張；其他長者也在聖約大師
生的協助下完成一張又一張的作品
，結束後大家都說要將所寫的「春
」和「福」帶回家貼在門上，讓同
學們感受到長者的樸實及真誠。

聖約大學務長黃振紅表示，老師
帶領同學參與屯山社區長者共餐服
務今年邁入第2年，這次活動時間
剛好在農曆新年前，因此安排學校
劉士娟小姐到現場指導長者寫春聯
應景，一起感受年節氣氛；持續的
共餐活動讓學生體會到服務奉獻的
真諦，學校投入社區，不但可解決
社區資源不足的問題，也讓學生與
長者的互動更加緊密。（劉立諭）



聖約大參與屯山社
區長者共餐活動，
安排書法老師帶領
長者親手寫春聯。

聖約大 / 提供